惠州市华阳集团股份有限公司 关于全资子公司变更法定代表人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

惠州市华阳集团股份有限公司全资子公司惠州市华阳多媒体电子有限公司 (以下简称"华阳多媒体") 因业务发展需要,近日对法定代表人进行变更,并 完成工商变更登记手续,取得了惠州仲恺高新技术产业开发区市场监督管理局换 发的《营业执照》,华阳多媒体法定代表人由"李道勇"变更为"韩继军"。其他 事项不变,本次变更后工商登记事项如下:

- 1、公司名称:惠州市华阳多媒体电子有限公司
- 2、公司类型:有限责任公司(台港澳与境内合资)
- 3、统一社会信用代码: 9144130073217679XU
- 4、住所:广东省惠州市东江高新科技产业园上霞北路1号华阳工业园B区4# 厂房
 - 5、法定代表人: 韩继军
 - 6、注册资本: 壹亿陆仟万港元
 - 7、成立日期: 2001年11月12日
 - 8、营业期限: 2001年11月12日至2041年11月11日
- 9、经营范围:汽车音响、各类 CD/VCD/DVD 录放机芯及其配件、新型电子元 器件(光电子器件及其零部件和组件)、镭射头(激光头)及配件、机械设备、 自动化和半自动化设备、工控配件及工模具、投影机及其部件、光电类节能减排 产品、LED系列产品、汽车电装类产品、微型特异电机、微型线圈类产品及其配 件、通讯产品部件、手机零配件、软件产品及相关服务、卫星导航定位接收设备 及关键零部件的开发、生产、加工、销售。电工和照明系列产品以及照明工程、 节能工程的设计、安装和维护。产品在国内外市场销售。(依法须经批准的项目,

经相关部门批准后方可开展经营活动) 特此公告。

> 惠州市华阳集团股份有限公司 董事会 二〇二一年八月十日